

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Реданція і
Адміністрація: улица
Чарвецького ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадаве і за вло-
женем оплати почтової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(З Ради державної. — Япанський князь у Ва-
шингтоні. — Два голоси про російсько-япанську
війну. — З поля війни).

Палата послів стоїть під вражінням бесіди
президента міністрів др. Кербера і справи інс-
бруцкі. — По поясненню п. Міністра фінансів
дра Ковля до предложеного прелімінаря бу-
джету на 1905 р. промовив президент міністрів
др. Кербер. Пан Міністер дав насамперед ко-
ротеньке пояснене відносно монархії до держав
загранічних і сказав, що відносно ті суть зов-
сім дружні. Союз з Німеччиною і Італією впли-
ває користно на мирні відносини, а порозумінє
з Росією в справах балканських позістало не-
варушене і єсть надія, що розпочате діло ре-
форми буде точно переведене. Дотеперішні роз-
порядженя в справах на Балкані видали над-
звичайні успіхи, а передовсім реорганізація
жандармерії буде дальше вести ся, бо дає за-
порукку, що настануть мирні відносини. Кро-
вавї події на далекім Выході (пос. Ерлер відзи-
вав ся: в Інсбруку!), котрих як найскоршого
кінця всі бажасмо, дотикає нас о стілько, що
на тім терплять наша торговля.

Президент міністрів говорив по сім о змі-
нах, які настали в кабінеті, і згадав в призна-
нем про уступивших міністрів та вискавав жалє
з причини їх уступленя (пос. Шумар відзи-
вав ся: Того хмба ніхто не жалє крім Екзец-
ленци!) Говорячи про міністра-краяна д-ра
Ранду сказав президент міністрів, що прави-
тельство покликуючи сего мужа даєо новий
доказ, що ніколи не думало о упослідженю так
високо розвиненого чеського народу і бажав,
щоби репрезентанти того народу брали участь
у всіх законодавних працях.

Безпримірна різнородність наших наро-
дних і політичних відносин серед партій єсть
причиною, що правительство мимо того, що
з цілю скрупулятно розважає наперед всі
свої зарядженя (Шрайтер і Фількль відзи-
вають ся: Чи також в Інсбруку? Пфуй, Інсбрук!),
мимо того, що правительство старає ся не ура-
вити ніякої сторони, то все-таки мусять вноді
вєдати зарядженя, котрі опісля — як мєжу
спокійно додати — (пос. Вольф кричить: ве-
дуть до убийства!) викликають хибну і сто-
ронничу інтерпретацію. В дальшій бесіді переї-
шов президент міністрів на справу інсбруцку
і доказував, що Італіянські курси при інсбруц-
кім університеті були вже від 1864 р. і ніхто
тоді не говорив, що Тироль стане італіянським,
а один з німецьких послів навіть доказував

в „Ostdeutsche Rundschau“, що він рішучо про-
тивний перенесеню італіянських курсів з Інс-
брука. Дальшу бесіду президента міністрів пе-
реривають що хвиля послів Вольф, Шальє,
Штайн і Іро, аж остаточно прийшло до острої
перепалки межі дром Кербером а послом Воль-
фом. Сей послідний крикнув: В подібнім тоні
не вільно трактувати послів. — Др. Кербер:
Від Вас, пане Вольф, не буду учити ся вхо-
ваня. — Вольф: То мені байдуже. — Др. Кер-
бер: Відважте ся тут лиш приступити! Спро-
буйте лиш! (Оплески і страшенні крики. Др.
Кербер підносить руку против Вольфа). Вольф
кричить: Розуміє ся, коли Вас окружає така
череда! — Президент міністрів вичисляв від-
так предложеня, які правительство вносить пе-
ред палату.

По промові два Кербера відчатано досло-
вно впливи а відтак бар. Малфаті поставив
внесене, щоби відкрито зараз дискусію над
заввоєю президента міністрів. Палата ухвалила
се внесене і забрав голос пос. Ерлер, котрий
розповів подрібно хід події в Інсбруці.

З Вашингтову доносять, що там приїхав
кн. Фушіма, прибраний брат япанського ціса-
ря а в імени президента Розвельта повитав его
третий секретар державний Люміс. Князь, як
кажуть, приїхав, щоби в імени мікада зложити
президентови ґратуляцію з нагоди его ви-

Неудала проба.

(З польского — Альбертуса).

— Ходи зі мною на сніданє, доргий —
сказав мені Макс, котрого за послідні два
місяці нігде не можна було стр тати. — Буду
тобі оповідати о Парижі. Миленьке місточко.
Ти знаєш Париж, і добре... Щасливий чоло-
віче. Диви, я его не знав аж до послідних
часів. І то помню того, що провів в нїм ці-
лих два роки. Що хочеш? Я був все голый,
як турецкий святий.

Ах! ті парижські часи. Чоловік мав тоді
молодість на омасту пісної юшки життя. На-
жаль, чоловік починає розуміти молодість —
аж на старість, тому та пісна юшка цілком
мені не смакувала і я не переставав завистно
думати о правдивім пирі життя — в вількома
стравах, облитім щедро і закінченім добірним
десером.

А де ж лекше виправити собі такий пир,
як в Парижі? Де можна найти рівно делікат-
ні страви, рівно добрі напитки і рівно розлич-
ні десерти?

Я мав молоді, білі, здорові і острі зуби,
мов однерічний вовчик — і на що мені ті зуби
служили?... Лише аби ними скреготати...

В молочарни під „Чорною коровою“, при
улиці де Катр-вал (в глибині латинської діль-
ниці варає коло св. Сульпіція), сходило ся
нас вількох таких молодих вовчиків... о скіль-

ко хто мав гроші. Ми їли там кусок вареного
м'яса в мисочці росолу. То коштувало вісім су;
до того за два су хліба — і цілий обід, за пів
франка. Добре то було заведено та „Чорна
корова“. Два роки я там живив ся, не давши
нікому сантима за услугу. Там не було звичаю
давати на пиво.

Звичайним моїм товаришем бував молодий
маляр, Авьолковський; молодий різьбар Данелік
приходив там деколи. Однак я не живив ся
з ніодним, хоч і в одним і в другим мав я
щось спільного, бо один вскорі умер, а другий
випливав на широкі води життя і ужитя.
З Авьолковским мав я спільні артистичні
почуваня, спільні симпатії до францускої
штукки, стоячої як вічний мур на підваліні
знаменитого рисованя і вінця якусь м'якість
вдачі, задумчивість, непорядність, недостачу
життєвого товчка... Шкода хлопця, що умер.
Він би вам показав, що то є дїня — що то є
пропорція — що то є рух... Данелік то була
цілком инша людина. Перед усім незвичайний
хитрець. Вправді не без таланту, але той та-
лант стояв у него на посліднім місци. Не ві-
рив в него і не багато від него жадав. По-
рядну науку уважав також за марнованє до-
рогого часу. Коли скажу тобі о нїм „самолуб“,
не багато тобі ще поясню, але цілковито сха-
рактеризую его, коли скажу про него коротке
слово „хлоп“. Був то хлоп перебранний за
різьбара і за парижанина, але хлоп, як то
кажуть, кований на чотирх ноги. А тепер —
що я мав з ним спільного? Лиш одну однуку
річ: ту цікавість Парижа, той голод, ту спрагу,
то бажанє занурити ся в филі найкрасшого

міста на світі, ту страшну охоту здобути собі
вхід всюди там, де бавлять ся...

Ідачи наше розварене м'ясо (коби мені
хто сказав тепер, з якого то було звєр'яти),
оповідали ми собі о тім чародійнім Парижі,
що блищить тисячами принаджуючих і притя-
гаючих світло, розкинених по бульварах...
Максім, Пейляр, Мер, Касіно де Парі, Мулен
Руж, Шат Ноар, о всім тім ми знали, що є.
І тільки... Молоді голодні вовчики...

Данелік все мав найбільше з нас до опо-
віданя. Во найбільше знав. Одно бачив — оче-
видно з висоти найвищої галерії, о иншім
чув з оповіданя, се й те вичитав в „Жиль
Блясі“, або в „Дон Жуані“... Ба! часом зумів
дістати ся на премєру за білетом клякєра...
Ну і глядів на нас з гори. Авьолковський знов
був на тій точці цілком Богу духа винний.
Що правда для него огляненє нового образа
Піві де Шаванна було радостію, що вистар-
чала ему на три місяці. Я держав середину
між нима.

В другім році мого побуту в Парижі,
я стратив обох товаришів. Я вже кавав, що
одного забрала мені смерть, другого життя.

Данелік почав уділати лекції рисунків і
ліпленя двома молодим мільоновим Полякам і в
короткім часі обох їх взяв за чуб. Перемінив
ся скоро на паничка, увійшов в кружок лю-
дий заможных, ну і будь здорова „Чорна
корова“ з улиці „Чотирох Вітрів“... Бачено его
тепер на бульварах елегантно одітого, говоре-
но, що грав на перегонах і прийато его до
клубу... Одним словом, поплив.

Я стрітив его був раз пізнійше перед

бору; але чи лиш то було причиною его приїду можна сумнівати ся. Ві второк був кн. Фушімі у президента і вложив ему іратуляцію. Розвельт відповів, що американський нарід в своїх чувствах стоїть по стороні японського народу і жєлає ему повного успіху. Розвельт віддав відтак візиту кн. Фушімі а опісля відбув ся в честь князя обід в Білім Домі. В тім обіді взяли участь крім японського посла також і амбасадори: Німеччини, Англії, Франції, Австро-Угорщини, Італії і другі. Найстарший віком російський амбасадор Кассіні просив мекіканського амбасадора, щоби той его заступив.

Побут Алексієва в Петербурзі дав кореспондентови берлінської „Post“ нагоду до вислання слідуючої інформації до згаданої газети: Що Росія — каже він — не сьміє вийти побороною з теперішної війни, о тім відзивають ся згідно всі міродайні чинники і цар не заключить мира перед рішучою побідою Росіян. Так думає і говорить цар. Але чи він аж по завойованню Корей і забранню Манджурії скоче перестати вести війну, то річ дуже сумнівна. В окруженню володителя і побіч него суть люди великого значіння, котрі противні завойовуванню всхідної Азії, а навіть суть того погляду, що закінчене війни без материяльної користі дасть ся погодити з інтересами держави. Они такої гадки, що не добре було би робити собі з Японців непримиримих ворогів і для того раді би, щоби в дорозі компромісу, отже взаїмних уступок погодити російські інтереси з японськими. Алексієву ледви чи удасть ся довести до того, щоби голоси тих умірних і далекоглядячих замовкли. Его партія єсть могутча, але не всемогутча. Я гадаю, що мені треба прилучити ся до тих, котрі наміреній акції Алексієва в Петербурзі не віщують успіху, а котрі тої гадки, що він небавком виїде без успіху із столиці.

Противної гадки єсть російський амбасадор у Вашингтоні, гр. Кассіні. Він каже, що Росія буде вести війну аж до крайности, значить ся, аж доти, доки не побідить повсім. Росія під ніякими услівями не застановить своїх воєнних операцій. Она не дозволить на

то, щоби мішали ся другі держави, так само, як то зробила Англія у війні з Бурами і як то зробили Американці в американсько-іспанській війні.

Коли можна повірити вістям з поля війни, то коло Мукдену заносить ся на нову велику битву, бо Японці очевидно лагодять ся вже до неї і збирають великі сили напроти російського всхідного фронту. Рівночасно доносять з Токію, що в Японії відбуває ся нова мобілізація, котра має доставити мільон війська. Кажуть також, що лагодить ся нова армія, котра має заатакувати Владивосток.

Н О В И Н И.

Львів дня 18-го листопада 1904.

— Руске тов-о педагогічне у Львові улажує в найближшій часі серію наукових викладів; чистий дохід буде призначений ва цілі Тов-а, особливо на удержане рускої жіночої семінарії у Львові. Про час, місце і предмет тих викладів оповістять ся незабаром. — Виділ.

— Діяльність галицького союму в відкритій II сесії VIII періоду, що тревала від 30 вересня до 12 листопада, представляє в числах ось як: Вплинуло 148 предложень краєво Виділу, 116 посольських внесень, між ними 23 нагличих внесень, 1529 петицій і 163 звітів соймових комісій про предложєня краєвого Виділу, про посольські внесєня і деякі петиції. З тих предложень сойм подав 163 комісійних звітів (в тім 84 предложень краєвого Виділу), 46 посольських внесень і петицій. Соймові комісії приготували крім того много звітів т. зв. писаних і 26 печатаних, котрі однак з приводу відложеної сесії не ввійшли на денний порядок. Між полагоджєними предложєними краєвого Виділу єсть 42 законів, а треба замітити, що в тій сесії не було правительствєнних предложєнь. В послїдній сесії було 31 засідань, а одно тревало 13 годин, від 10 год. рано до 3 по полудни і від 6 год. вечером до 1½ по півночи.

— Молочарський курс, устровий старанями краєвого молочарського бюра для управителів і управительок ручних молочарєнь, відбуде ся в Морявцях коло Краківця в днях 22, 23 і 24 листопада с. р. Задачію курсу буде поучене о поведєнню з набілом, відділенню товщу при помочи цен-

трифуги, закисленю сметанки, зчищеню масла, опакованню, ведєнню молочарських рахунків, калькуляції і т. ин. Учасники курсу будуть заняті перед усім власноручним вивовненєм ріжних робіт в молочарни під управою інструкторів молочарства; проча часть часу буде посвячена поясненям робіт. На курсе будуть привітані управителі і правительки ручних молочарєнь, молочарєнь, положєних в повітах городецьким, мостиським, яворівським, равським і чєсанівським, що були вже заняті в молочарни бодай шість місяців. Учасники курсу будуть безплатно поміщені і дистанту удержанє. Зголошенє треба вносити до краєвого молочарського бюра у Львові в соймовім будинку.

— Збори дяків в Войниліві, заповіджені на 22 листопада відбудуть ся аж 27 грудня с. р. Всі часописи просить ся о повторєнє. — Петро Федюшка, дяк з Войнилова.

— Експлозії. В Марано, місцевости недалеко Болонїї в Італії, вилетіла у воздух дня 14 с. м. фабрика пороху. Властитель єї щєз просто, на так дрібні частини роздер его вибух. З робітників 3 єсть тяжко ранєних, а один лєкше. — На двірци в Ногері, також в Італії, вибухли дня 14 с. м. два вагони з бензиною, причім погибли дві особи із залізничої служби.

— Пригода на залізници. На залізничій стациї в Новім місті заналила ся сими днями з незвістної доси причини витікаюча з ушкодженого вагона рона, в наслідок чого шлях залізничї на просторі 40 метрів зістав ушкодженій, а крім того при трєх порожних вагонах згоріли бічні стїни. Шкода досить значна.

— Грізний пожар налякав оногди мешканців Берлина. Вибух він в фабриці целюлоїду, материялу — як звістєно — дуже запального при улиці Ріттерштрассє. В одній хвили майже ціла фабрика була в полумїні. Лише з трудом удало ся виратувати робітників і мешканців сусідуючого з фабрикою дому. Цирковий артист Груменберг, що один з перших поспішив загроженім на поміч, сам погіб в огні.

— Незвичайна пригода. Вечірній поїзд, що виїхав вчера із Станиславова о 5½ годині вечером наїхав зараз за Станиславовом на переїзді на фіру. Кован нічого не стало ся, фіру розбило на дрібні кусники, а жиди, що сидів на фірі, викинуло на дашок на передї машини і він так їхав 300 до 400 метрів, заки задержано поїзд. Жидови назвищем Хаїм Сїмхе Фішер нічого не стало ся, сам зліз з того не конче безпечного сидженя і почав спокійно глядати своєї фіри, не знаючи навіть в який спосіб дістав ся на машину.

„Водвідем“ — буда видко перерва — стояв на бульварі у фраку з цвітєм при кляпі. Удав, що мене не бачить, очевидно....

Того то вечера, вертаючи вільним кроком до своєї дільниці довгою і нудною улицєю Молієра і кризь сіре подвіра Лювру, перший раз прийшла мені гадка: „Що до лиха! Чи я не зумів би також того що він?“

„Велика штука виходити на дурничку — роздумував я. — Я ліпше огладжений від него, бо дома дали мені ліпше вихованє, маю більше від него в голові, бо то скінчений неучка; коли схочу, умію бути малим, а сьмішних приповідок знаю цілу купу“....

Я рішучо не бачив причини, для котрої би богаті пани мали воліти его товариство як мєнє....

Тими мудрими гадками я довго не бавив ся. На другий день перед сонїшним сьвітлом, перед обовязками дня праці щєлао то як не здорова плісь перед горячим промінєм літа.

І знов мав я свою пісню юшку життя, дуже недостаточно омащену мовою молодостію.... Однак зла гадка вернула ще раз.

І то іменно хочу тобі оповісти, бо то було для мене — здорово, а для тебе буде сьмішне.

Один з моїх свьяків в переїзді через Париж запізнав мене з якимсь Бриліантером, котрий також був в переїзді в Парижє. Запізнав.... От, сказав ему мєнє назвище, а его назвище мені поміж двома сьлянками пива, відтак ми вмінили поміж собою кільканайцять пустих слів про елєгантність Парижанок. На нового знакомого не звернув я ніякої уваги і коли встав, попрощав я его з найбільшою байдужністю.

Тимчасом мій свьяк шепче мені, коли той віддалив ся.

— А знаєш, то мільонер...

— Нехай собі — сказав я рівнодушно.

Але на другий день.... на другий день.... Друже, будеш мною погорджувати. Я одів ся як найстаранїйше, збавив годину часу на вищєненє мого одїня, що дуже живо таким тортурам дивував ся, вложив на себе свою найцілійшу сорочку, прибрав єї в наймодїйшу краватку, очищену бензиною, ведів на ново остричи ся, вимастити ся, випомадувати, обсіпати порошок і пішов на бульвар, аби забавити ся так як Данєлік.

У вчерашній розмові похопив я був, що Бриліантєв заходить кожного дня о шестій годині до Café de la Paix....

Отже їду до Café de la Paix.

Удаєсь мені. Я вхожу з одної сторони, він з другої. Вітаю его дуже здержано, так як уложив собі з гори.... Бо мушу тобі сказати: маю в голові ціліський план поступованя — подрібний, а дуже хитрий. Сїдаємо при однім столику; питаю его, як вчера бавив си і удаю, що слухаю одним тільки ухом того, що говорить. Відтак ведю собі подати Le Temps і знов удаю, що читаю. Іде мені о то, аби не пізнав, що я сюди прийшов для него і що задля него так пахну бензиною. По десятьох мінутах так удаваня розпочинаю розмову на приготовлену вже завчасу тему, котра веде мене до того, що оповідаю Бриліантерови одну також наперед приготовлену сьмішну історію....

Бриліантер слухає, відтак сьміє ся, сьміє — щиро, широко, голосно....

Даю собі в душі славно....

Споглядаю на годинникє раз і другий, немов би мені спішно було, відтак „пригадую“ собі ще одну сьмішну річ

Бриліантер знов сьміє ся — майже до розпуску.

Я прьглядаюсь ему тимчасом. Не виглядає на мільонера. Єсть простий, звичайний і коли що его знаменує, то хіба смирність в поведєнню. Аби не замїтив моїх заходів, стараю ся бути недбалім в бесїді, рухах, а що все тяжко задержати міру, коли удає ся, попадаю в простакуватість і раз чи два побуюю ся поважно; чи не єсьм для Бриліантера надто нечемним. Впрочім сєйчас то направляю, то якоюсь чємністю, то дотєпом, — а дотєп давно того дня дописує мені. Бриліантер же від першої хвили поводить ся зі мною вічливо і чємно, а та вічливість і чємність в міру моїх заходів, щє трохи більшіють.

Вїйнци уважаю, що час вже на рішучий крок:

— Що робите в вечером? — питаю.

— Ще на знаю — говорить нерішучо мій мільонер.

— Я піїду нині побачити Режан — кажу — і вам радєв би я то зробити. Я єї ще не бачив в L'Amouvense — так мені якось склєло ся, а має бути незрівнана. Впрочім і штука славна.

Горячо мені зробило ся на хвилю. Але сєйчас охолов, бо Бриліантер відповів не надумуючись і навіть немов би рад:

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 18 падолиста. Предсідателем Кола полского на місце бл. п. Яворского вибраний гр. Войтїх Дїдушицький, першим его заступником пос. Давид Абрагамович. До парламентарної комісії вибрані послї: Бобжинський, Чайковський, о. Пастор і Ствертня.

Відень 18 падолиста. Руский клуб уконституував ся, вибравши головою пос. Романчука, а его заступником пос. Василька.

Київ 18 падолиста. Вчерашної ночі була тут страшенна заметіль і триває ще нині. Рух на залізницях перервавий.

Барцельона 18 падолиста. На улиці Фернандо настав вчера сильний вибух бомби. Дві якісь особи принесли вчера вечером о 6 год. до уряду бурмістра кіш, котрий, як казали, знайшли і віддали его дверникам. В киші були укриті бомби. Коли дверник добачив, що з киші добуває ся дим, викинув кіш на улицю, а тоді настав вибух. 11 осіб єсть ранених, а в тях 9 тяжко. Шеода єсть звачна.

Льондон 18 падолиста. Кореспондент бюро Райтера з всхідної російської армії доносить: Від 4 днів настав спокій. Японці концентрують ся на лівім крилі правої російської армії. Скридлов вернув до Владивостока. Куропаткін наміряє виїхати до Владивостока, скоро ситуація весна буде на хвилю спокійніша.

Льондон 18 падолиста. Бюро Райтера доносить з Мукдена під датою 16 с. м. Сильний мороз в послїдних трох днях спонукав войска ховати ся у висопаних землянках. Стрільби не чути; мороз утрудняє операції обом арміям. Ріки повамерзали. Японці приходять зовсім неузбрєні до ріки Шахо по воду, причім на основі тьшого порозуміння в російської сторони ніхто їх не зачіпає. В день уродин царіци-вдовиці був Мукден ілюмінований. В свьятини Конфуція відбув ся пир, на котрім був ген. Куропаткін і генерал татарський.

Льондон 18 падолиста. Standard доносить з Тьенцину під датою 17 с. м.: Японці острілювали Порт Артура 12 с. м. знову дуже силь-

но. Відбула ся завзята борба, в котрій Японці по величезних стратах зробили малі поступи. Ген. Куропаткін одержав з Харбіна значну поміч і тяжкі пушки. — До „Daily Mail“ доносять з Чїфу: Залога Порт Артура нападає що ночі малими відділами по кільканадцять людей на Японців і кидє на них ручні гранати. В послїдних днях стратили Росіяни в таких нападах 70 людей. Страти Японців були значнійші.

Льондон 18 падолиста. Бюро Райтера доносить з Петербурга, що межі правительством російським а англійським настала тепер ріжниця в поглядах що до справи нападу балтвійської фльоти коло Гуль.

НАДІСЛАНЕ.

В сім тиждні

можна оглядати

Тунісі Тріполіс

в Хромофотоскопі

ПАСАЖ МИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

— Позір! Товариство „Сокол“, котре заводить в краю сторожі пожарні, уряджує в сім році фантову льотерію на дохід будови власного дому. В тїй цілі видав „Сокол“ льоси в видї переписних листків в 10 родах по ціні 25 сот. льос. Набувати їх можна в „Сокол“ у Львові, по всіх складах „Народної Торговлі“ на провінції як також в філіях „Сокола“ по більших містах. Крім того видав „Сокол“ на ту саму ціль облігації (зворотна позичка) по 10 кор. Набувати їх можна у д. Ів-Бачинського, касиєра „Дністра“ у Львові, Ринок 10.

— Дуже добре.... Дуже добре....

Отже я дав собі в душі славно другий раз.

Ідемо до „Водвілу“. Тисну ся перший. Купую два місця в оркестрі. Кидаю двацятифранківку. Даю білет Бриліантерови. Той сягає до кишені. Здержую его руку (мій план!):

— Даймо спокій — повідаю в удаю риводушнєстю — я тут мешкаю постійно, отже нехай поудаю трохи господаря.

Мій сурдут, надто основно вичищений, робить мєє положєне не конче приємним, особливо в часі перестанків. Але удаю страшно відважного!

По театрі треба „щось віста“.

Веду Бриліантера, удаючи все чистого Парижанина до десятє लाखї гостинниці. Але є причина. В моїм плані лежить, що то я заплдачу за него вечерю... нині....

При вечері силлю дотєпами, як з рукава. Я вже змінив спосіб говорєня. Я дуже вічливий, чемний — а при самім кінци трохи сердечний. Переводжу мій план з залізною послїдовністю — працюю — працюю — майже прию.

А Бриліантер все дуже вічливий і бавить ся — то видно — знаменито.

І приймає від мене вечерю. Без ніяких заходів.

Коджж маємо ровстати ся, каже мені:

— Нехай же завтра буде мій день....

Тут дав я собі в душі ще раз славно, сии разом велике славно. Здавалось бо мені, молодкосови, що я довершив страшенно тяжкої дипломатичної штуки.

І я вертав до своєї дїльниці вдоволеній, хоч почисливши кошти накладу — щось близько сорок франків, а то була для мене велика сума — завнав я трохи неспокою. Але той настрій приглушило вскорі пересьвідченє, що я граю тут якусь дуже смїливу, майже шалєну гру і що я спосібний навіть на дуже незвичайні дїла.

Я положив ся спати, кажучи собі, що аж від завтра розпічну пізнавати Париж....

А завтра... що ти связеш на те — одержав я від Бриліантера малий листик. Перепрошував мене. Мусить нині виїхати. Щось єму там стало ся....

Прийшло мені до голови, що то було „брудне скупарство“... відтак, що то „злобний жарт“....

І не відразу я зрозумів, що то був звичайний — случай. Атже Бриліантер ані не здогадував ся, що я на него полював. То, що хтось на него видав двацять франків — чаж міг він то замїтити, він що умів видавати денно і два тисячі?..

Така була моя неудала проба виходити на дурничку. Я видав, як на мою кишеню, богато грошей, зруйнував ся на якї два місяці, вимутив ся цілий вечер, бо ані мене не бавила акторка і театр, ані не смакувала вечеря — і то на те, аби заплатити один париский вечер — мідіонєрови....

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:00	З Кракова
	6:10	„ Іцкал, Делятина, Чорткова
	7:30	„ Рави рускої, Сокала
	7:40	„ Підволочиск, Бродів
	7:45	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	8:00	„ Самбора, Хирова
	8:10	„ Станиславова, Жидачева, Потутор
	8:20	„ Яворова
	8:55	„ Кракова
	10:02	„ Стрия, Борислава
	10:20	„ Ряшева, Любачева
	11:25	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	1:10	„ Лавочного, Калуша, Хирова
1:30		„ Кракова
1:40		„ Іцкал, Калуша, Чорткова
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Гусатина
	4:35	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„ Яворова
	5:03	„ Бєлаця, Сокала
	5:30	„ Підволочиск, Бродів
	5:40	„ Кракова
	5:50	„ Іцкал, Жидачева
В НОЧІ		
8:40		З Кракова
	9:10	„ Іцкал, Чорткова, Потутор
	9:50	„ Кракова
	10:00	„ Самбора, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів
	10:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
12:20		„ Іцкал
2:31		„ Кракова
	3:25	„ Тернополя, Грималова.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:20	До Іцкал, Жидачева, Потутор
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	„ Лавочного, Борислава
	6:50	„ Яворова
8:25		„ Кракова
	8:35	„ Кракова
	9:10	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	9:25	„ Самбора, Хирова
	10:35	„ Тернополя, Потутор
	10:45	„ Черновиці, Делятина
	10:50	„ Бєлаця, Сокала, Любачева
1:55		„ Підволочиск, Бродів
2:45		„ Іцкал, Потутор, Чорткова
2:55		„ Кракова
	3:05	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	3:40	„ Самбора, Хирова
	5:48	„ Яворова
	5:55	„ Коломиї, Жидачева
В НОЧІ		
	6:20	До Кракова
	6:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	7:05	„ Рави рускої, Сокала
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля, Хирова
	10:42	„ Іцкал, Залїцк, Делятина
	10:55	„ Кракова
	11:00	„ Підволочиск, Бродів, Залїцк
	11:05	„ Стрия
12:45		„ Рави рускої, Любачева (кождої недїлі)
2:51		„ Кракова
	4:10	„ Іцкал, Чорткова
		„ Кракова

ЗАМІТКА. Пора нічка від 6 г. вечерю до 5 г. 59 м. рано. Час середно-європейський від львівського о 36 мін. В місті видають білєти їзди: Агенція Ст. Соколовського в пассажі Гавсманн ч. 9 від 7 рано до 8 вечерю, а білєти звичайні і всякі инші, тарифи, ілюстровані провіднички, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. залізниць державних (уз. Красіцьких ч. 5 в подвірї, сходи П. двері ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а в свьята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

ОБРАЗИ СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечера Господня <i>Леонарда да Вінчі</i> рит. на міді величини 44×80 см.	12 зр.
Сикстинська <i>Мадонна Рафаеля</i> велич. чини 41×31 см.	4 зр.
Непорочне почаття <i>Мурілла</i> величини 42×32 см.	4 зр.
Христос при кирици з Самаританкою <i>Карачіого</i> величини 37 $\frac{1}{2}$ ×63 см.	4 зр.
Ессе Ното <i>Івіда Рені</i> вел. 49×39 см.	5 зр.
Христос несучий хрест <i>Рафаеля</i> велич. чини 52×36 см.	4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних мalarів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за пошлатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

*Зв'язинець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
*Забавки 20 сот. *Менажерия 20 сот. *Квіточка
40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей
80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям
ч. II. 80 с. *Діточі загадки ч. I. 60 с. *Діточі
загадки ч. II. 60 с. *Наші зв'язки 80 с.
*Казки народні ч. I і 2 по 50 с., разом опр.
1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5
по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бран-
длінова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот.,
опр. 1 К. 10 сот. *Миром: Пригоди Дон
Кихота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*Байки братів Грімів 50 с. Дітвора 1 кор.
Зв'язки домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор.
20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1
кор. 20 сот. *Гете-Фрайхо: Лис Микита
(греге цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1
кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвенник народний 30 сот., в полотно
оправлений по 40 сот. Др. А. Кельнер: Коротка
історія педагогії 60 с. *Китиця желань 2. роз-
ширене видане 40 с. *Читанка ч. I, III, IV.
опр. по 40, без оправки по 20 с. *Ів. Левицкий:
Попались. Різдвяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич:
Записки школяря 40 сот. *Тарас Шевченко:
Кобзар для дітей 30 с. Гордієнко: Картагани
і Римляни 20 с. *Юлій Верне: Подорож довкола
землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. Др. Мих.
Пачовский: Замітки до науки руської мови 60

с., Билини і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4
К. Др. Мандибура: Олімпія 40 с. Віра Лебедова:
Гостинець дітям 50 с. *Василь В-р. Джоната
Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с.
*Мальота: Без родиви 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с.
Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ
1 К. 30 с. Kokurewicz Józef: Podręcznik dla
kancelaryi szkolnej 60 с. *А. К.: Робінзон неілю-
стрований 20 с. С. Миканковський: Батько і мати,
двоєспів в фортепяном 20 с. *Дніпрової Чайки:
Коза дерева 50 с. Мапа етнографічна Русь-
України 40 с. Барановський: Приписи до іспи-
тів 40 с. Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4
К. Вол. Шухевич: Від Бескида до Андів 20 с.
*Ів. Франко: Абу Каземов: Капці 40 с. Дзвінок
з р. 1901 6 К. Остап Макарушка: Короткий
огляд русько укр. письменства 30 с. *Т. Шев-
ченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2
К. 70 с. *Ів. Франко: Коли ще зв'язки говорили,
казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. Віра
Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. *Ів.
Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. Стефан
Пятна: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с.
*Оповідання для дітей 40 с., опр. 54 с. *Мих.
Коцюбинський: Оповідання 40 с., опр. 54 с.
*Олександра Катренко: Оповідання 40 с., опр. 54 с.
Василь В-р: Подорож до краю Ліліпутів 50 с.,
опр. 64 с. *А. Кримський: Переклади 40 с., опр.
54 с. Картки з історії Русь-України. 40 с. *Д.
Н. Маміна-Сибіряка: Дитячі оповідання 30 с.,
опр. 44 с. *А. Пушкін: Байки 30 с. *Марко
Вовчок: оповідання I. часть 30 с.; опр. 44 с.
*Марта Борецна: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с.
*Ковалів Стефан: На прічках, оповід. 30 сот.,
опр. 44 сот. *Др. Мих. Пачовский: Народні
Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Пое-
ми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. *Покарана
Лож, комедія Кучальської 20 с., опр. 34 с.
Оповідання М. Вовчка. II. ч. Інститутка 40 с.,
опр. 60 с. *Дивні пригоди Комаха Сангвіна,
I. част. 40 с., опр. 70 с. *Перша китичка для
малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с. *Малий
сцьпіваник 20 сот. *Клявдия Лукашевич: Серед
цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот.
*Друга китичка для малих дівчат, Е. Яро-
шинської 20 с., обі опр. 54 с. Шекспір в повіст-
ках 30 с., опр. 60 с. Дві могили, Королевського
18 с., опр. 32 с. Англійські казки, 24 с., опр. 38
с. *Леоніда Глібова: Байки 10 с. *В. Чайченко:
Олеся; Комар; Два оповідання по 10 с., Дума
про княгиню Кобзаря 10 с. Дніпрової Чайки,
Казка про сонце та его сина; Писанка по 10
с. Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901
по 4 Кор.

Книжки, назначені зв'язною, *апробовані*
Радою шкільною на нагороду пильності до
шкіл народних, Інститутка і Шекспір в по-
вістках до шкіл виділових, а „Огород шкіль-
ний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогіч-
нім у Львові ул. св. Софії ч. 9 а, в книгарні
Наукового Товариства імені Шевченка, ул.
Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту
Ставропигійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище
в самім товаристві, дістає 10% рабату. Видан-
ня ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за
пошлатою.

При замовленнях треба дочислити оплату
почтовою